

# “黄牛党”30元一个卖排队号 服务中心:知情但没有好办法

昨日早7时30分,保安刚开始发号,沈阳市铁西社会保险事业服务中心办理业务的600个号码瞬间发完。

这已经是市民吕先生第二次遭遇这样的尴尬,起个大早,又没排到办理业务的号码。

“要号不? 30元一个。”此时,一名“黄牛党”开始向未排到号码办理业务的市民兜售号码。

近日,随着沈阳市灵活就业人员养老保险补缴截止日期的临近,市民集中前往办理补缴,其中到铁西社会保险事业服务中心咨询和办理业务的人也不在少数。火爆的排队场面滋生出了“黄牛党”的业务。

## 每天发放600个号

昨日上午,辽沈晚报、聊沈客户端记者来到位于沈阳市南十二西路的铁西社会保险事业服务中心。

“我早7时就到了,这么早来还没排上号,没办法,在‘黄牛’手中花30元买了一个号,没有他们的话,我这

个位置正常也能排上。”吕先生表示。

服务中心一名工作人员介绍,由于沈阳市灵活就业人员养老保险8月1日后不能补缴,所以近期出现了市民集中前来补缴的现象,铁西社会保险事业服务中心每日凌晨3时就有人来排队,服务中心7时30分发号,每日发放600个号,没有排到号的人当日便无法办理补缴业务。

## 从“黄牛”手30元买到号

记者在铁西社会保险事业服务中心门前驻足查看张贴在门上的通知,这时一名男子走到近前,低声询问:“要号不? 30元一个,没号办不了。”记者称明日再来排队,男子转身离开,走向他人询问。

在一楼大厅,查询机器前有近百人在排队等候查询,这些市民还没有办理补缴业务,只是先来查询,“最少得需要两天时间吧,查询就得半天时间,了解明白了再争取早点来排号。”站在队伍后面的王女士说。



昨日,在沈阳市铁西社会保险事业服务中心,一大早咨询养老保险的人非常多。

领到号的市民在一楼大厅楼梯处排队,然后按照秩序再去三楼继续排队到窗口办理补缴业务。三楼一位排队的市民正在整理手中的材料。“还有多久到你?”记者问。“估计

半小时吧,这还是花30元买的号,不然今天都办不上。”这位市民回复。

“我们早早来正常排队还没有买号的人快,这也没人管。”几位排在队伍后面的市民相互议论。

## 服务中心领导表示知情

铁西社会保险事业服务中心一位张(音)主任称:“你说有人倒卖号,或者叫‘黄牛’这个现象我们知道,我们也报派出所了,这种情况我们控制不了,比如说我在这办事,你必须得给我个号,我出去了,拿这个号卖给谁了,控制不了。”

“能否核实市民缴费需求精准投放号码呢?”记者问。

张主任表示查证市民的情况需要到三楼窗口,他6时来的时候已经有600多人在排队,核实这些人的信息就得需要半天时间,查完再发号的话,这600个人都办不了,目前没有什么好的办法,这个情况已经报备给了公安部门。

他表示为了维持秩序,已经从其他单位借调了数十位保安来帮忙,不遵守秩序的情况,例如插队等情况比前些天已经有了好转,但倒卖号的事目前没有好的办法解决。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

# 六旬翁15万元造9.6米大飞机

造飞机? 很多人可能只是想想,沈阳63岁的姜树伟有了想法后真的付诸了行动,他花费15万元用14个月造了一架9.6米长的大飞机。

“退休后,我坐飞机出去玩,当时就萌生想法,如果自己能做飞机多好,回家后我就做了飞机模型,后来做多了感觉模型太小了,能做一架大的就好了,让更多的人近距离观看飞机。”昨日,在沈北新区一个农村院落里,提起做飞机的初衷,姜树伟表示。

姜树伟退休前做园林绿化工作,平时爱好木雕、石雕,动手能力很强,退休后,一次他坐飞机旅行,在候机时他看着外面的飞机越看越着迷,旅游回来后,他就开始在网上搜索制作飞机的一些工序和材料,最初,他只是想做个小的模型。他翻阅关于飞机的杂志,在电脑、手机上搜索飞机图形,凭借着平时的工作经验,很快一架小飞机模型就制作成功了。紧接着他开始制作第二个,越做越多,这些模型也被亲属们分得差不多了,有一次一位亲属开玩笑地说,“要不你造一架儿童飞机吧,孩子还能玩。”

“小飞机的比例你很好把控,可是大飞机,你差一点尺寸,零部件之间就无法完全闭合,而且当初想得很简单,按照模型比例扩大同样的倍数就是一架大飞机,可真正操作起来根本不是那么回事,还需要重新计算尺寸。”他表示。

有了想法,姜树伟付诸行动,首先面对的困难就是场地问题,他平时生活在市内,小区没有场地放这么大的飞机,另外每天干活也会扰民,恰



63岁的姜树伟花费15万元用14个月造了一架9.6米长的大飞机。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

好,他的朋友在沈北新区的一个村落有一处房子,有宽敞的大院,可以任由他发挥。

有了这个想法后,他和弟弟几乎住在农村大院里,他还特意去沈阳博物馆参观飞机展,初步了解飞机造型及各个部件比例,没有图纸,他就自己上网查资料,再加上做飞机模型多次试验,他又去了曾经做过飞机的开原小伙那里探讨经验,参观内部结构。

“去年夏天,我制作飞机头,这也是重中之重,怎么试验,机头形状都不太对,我就趴在地上研究,一趴好几个小时,等终于想明白问题在哪了,才发现满身是汗,衣服都快湿透

了。”姜树伟笑着说道,他弟弟在旁边接过话茬说:“我哥有时候太投入,我叫我吃饭都不搭理我。”

姜树伟介绍,整个飞机用了48张镀锌板,达3吨多,用了100多盒、上千只铆钉。“我这飞机模仿的是舰载机,全长9.6米,总花费在15万元左右。第一次做,有点粗糙,我希望以后可以把飞机放在教育基地等地方供人参观,让越来越多的人近距离接触飞机,感受祖国的强大。”

“岁数大了,有梦想就要追求,他就爱好这个,看着这么大飞机造出来,真挺激动。”家人也对姜树伟竖起大拇指。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

# 理财新手别错过 这款一个月期“明星产品”

经常有理财小白问这样两个问题:5万元买理财产品一个月能收益多少? 我没有经验,一下子拿出自己的积蓄放上半年或一年心里没底怎么办? 上周五,钱多多理财俱乐部的人气“爆款”产品——新会员专享一个月产品迎来上线,给新会员带来最为直观的“尝鲜”体验。

就新手而言,在最初涉理理财时,对于即将面对的诸多不确定性因素,会缺乏经验性心理预判,所以选择一款安全可靠又超值的产品尤为重要。小编不建议新手选择股票类投资,毕竟专业性太强且风险大,当你还不具备股市分析能力的时候,最好还是选择风险较小的理财产品,例如,钱多多理财俱乐部里的很多针对新手的产品就是不错的选择。

众所周知,钱多多理财俱乐部的新会员产品以一贯的周期短、收益高而受到市场用户的好评,入市以来,一直是很多人试水理财行业的第一支“先锋”产品。如果您有理财的打算,又不想牺牲资金的流动性,选它不会出错。

新手产品门槛较低,起投资额1万元,预计年化收益6.5%,认购上限5万元,认购时间为7月5日到7月30日期间。从产品的定价策略来看,在高安全级别产品中,它的收益是很高的;而在同等收益的理财产品中,它的安全等级又是极高的。除了产品优势性的加持,新会员到现场认购成功,还可领取礼品一份。此外,老带

新用户同享奖品赠送资格,数量有限,额满为止。

辽沈晚报钱多多理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立4年来,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天金所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。

扫码可加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话 024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台服务,不承担投资风险。理财有风险,投资需谨慎。

孙妍



# 爱国爱家 从一份保障开始

## 辽宁保险业2019年“7·8”保险公众宣传日积极行动

7月8日,由辽宁银保监局指导,辽宁省保险行业协会、辽宁省保险学会主办的辽宁保险业2019年“7·8”保险公众宣传日现场宣传活动在五里河公园举行。

来自辽宁银保监局、省保险行业协会、省保险学会,以及全省69家保险公司逾2500名行业

代表参加活动。活动现场设置“辽宁保险业服务经济图片展”,通过事业发展、民生保障、服务经济、保险扶贫等四大板块全方位展示辽宁保险业在履行社会责任、服务当地经济发展方面或在扶贫攻坚方面做出的积极贡献。

现场2500余名辽宁保险人依托“7·8保险

扶贫公益跑”微信小程序完成近4公里公益跑,步数生成保险扶贫项目,由保险公司认领并捐赠保险保障,为建档立卡贫困人口提供公益性保险服务,防止因病、因灾致贫,守护来之不易的脱贫成果。

据了解,自2013年以来,“7·8全国保险公众

宣传日”活动已连续举办6年,受到社会各界的广泛赞誉,成为保险行业一张响亮的文化名片。省保险行业协会会长方继荣希望我省保险业依托公众宣传日这个重要载体,普及保险知识,倾听公众心声,提升服务品质,塑造行业形象,切实发挥经济“减震器”和社会“稳定器”的重要作用。